



Spolufinancováno
Evropskou unií

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



Univerzita Palackého
v Olomouci

UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI Křížkovského 511/8, 779 00 OLOMOUC

Č.j.: 131/PV/OVZ/2025

V Olomouci dne 10. 09. 2025

Věc: Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č. 1

K veřejné zakázce na dodávky s názvem: „**LF/UPOL – chlazená centrifuga II**“, zadávané v nadlimitním režimu v otevřeném řízení, uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním č. zakázky: **Z2025-048967**, Vám v souladu § 98 odst. 3 a § 99 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále jen „Zákon“), sdělujeme následující vysvětlení, změnu, doplnění zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1:

V technických specifikacích je uveden výkyvný rotor a požadované přetížení 20000 xg pro model s výkyvným rotorem.

Nemyslí se tím maximální výkon centrifugy. Centrifugy s výkyvným rotorem toto přetížení nejsou schopny dosáhnout.

Opravdu tedy zadavatel požaduje výkyvný rotor s tímto přetížením a pokud ne jaké přetížení má centrifuga s tímto rotorem dosáhnout?

Odpověď:

V zadávací dokumentaci je uvedena maximální rychlost – tím se myslí maximální výkon centrifugy, který se běžně uvádí v technické specifikaci pro danou centrifugu. Není uvedeno pro konkrétní rotor.

Přetížení s výkyvným rotorem: min. 3000 RCF.

Zadavatel na základě tohoto dotazu doplňuje stávající technické požadavky uvedené v čl. 2 odst. 2.2 zadávací dokumentace o následující požadavek:

Přetížení s výkyvným rotorem	min. 3000 RCF
------------------------------	---------------

Dotaz č. 2:

Dále, musí být řešení s jedním rotorem nebo mohou být dva rotory?

Odpověď:

V zadávací dokumentaci není specifikován požadavek na počet rotorů, tady může být jeden i dva rotory.

Zadavatel na základě tohoto dotazu mění stávající technický požadavek na rotor uvedený v čl. 2 odst. 2.2 zadávací dokumentace následovně:

Rotor/rotory	výkyvný včetně závěsů a adaptérů
--------------	----------------------------------

Dotaz č. 3:

Lze případně nabídnout i rotor s fixním úhlem?

Odpověď:

Zadavatel trvá na požadavku na výkyvný rotor.

Zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 Zákona prodlužuje tímto lhůtu pro podání nabídek uvedenou v čl. 11 odst. 11.1. zadávací dokumentace a v Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Lhůta pro podání nabídek – den (BT-131(d)-Lot)) uvedeném ve Věstníku veřejných zakázek takto:

Lhůta pro podání elektronických nabídek končí dne **10. 10. 2025 v 09:00 hodin**.

Nabídky se podávají v elektronické podobě prostřednictvím Zadavatelem stanoveného elektronického nástroje E-ZAK dostupného na <https://zakazky.upol.cz/vz00005728>.

Ostatní zadávací podmínky zůstávají v platnosti beze změny.

S pozdravem

Mgr. Petra Vopálková
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky